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Ostrov Petit Saint Vincent - Karibik, Malé Antily 

Poloha: východní část Karibského moře, mezi ostrovy Saint Vincent a Grenada  

Celková plocha ostrova: cca 46,5 ha   
  

 
 
 

Poloha ostrova 
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Základní informace: 

 Ostrov Petit St. Vincent je součástí souostroví Grenadiny ve východní části Karibského 
moře (Malé Antily) a rozprostírá se cca 64 km jižně od ostrova Saint Vincent.  

 Nejlepší spojení z Evropy a Severní Ameriky je přes mezinárodní letiště na ostrově 
Barbados, odtud 55 minut letadlem na Union Island a dále 15 minut lodí přímo na Petit 
St. Vincent.  

 Jedná se o překrásný tropický ostrov s rozlohou 46,5 ha, který lemuje členité pobřeží 
s více než 2 km bílých písečných pláží místy přecházejících ve skalnaté útesy.  

 Vnitrozemí ostrova je kopcovité s nejvyšším bodem 84 metrů n. m. a díky deštnému 
pralesu šťavnatě zelené. Návětrná strana ostrova je chráněná bariérovým útesem. 

 Na ostrově se nachází exkluzivní butikový resort, který patří mezi Top 10 nejlepších 
ostrovních resortů Karibiku a je součástí globální komunity „Small Luxury Hotels of the 
World“ sdružující malé nezávislé hotely s nejvyššími standardy luxusu a komfortu.  

 Resort tvoří 22 hotelových vil s 1 a 2 ložnicemi (plocha 75 a 140 m²) situovaných přímo 
na pláži nebo ve svahu nad útesy. Všechny vily disponují velmi komfortním zázemím, 
jsou plně klimatizovány a poskytují úchvatný výhled na oceán a sousední ostrovy. 
Celkem se může na ostrově ubytovat až 56 hostů. 

 Na východním konci ostrova stojí privátní rezidence majitelů s bazénem, 4 ložnicemi 
a 5 koupelnami, ze které je nádherný výhled na celé letovisko a oceán. K rezidenci 
rovněž náleží samostatná dvouložnicová vilka pro hosty.  

 Součástí resortu je dále recepce, formální hotelová restaurace, vinný sklep, plážová 
restaurace a bar, spa, 2 pavilony pro jógu, tenisový kurt, turistické a fitness stezky, 
zázemí pro nejrůznější vodní sporty s vlastní flotilou lodí atd.   

 Místní profesionální potápěčské centrum JM Cousteau (PADI 5 Star), které založil syn 
legendárního oceánografa, je jedno z nejlepších a nejmodernějších v Karibiku.  

 Ostrov poskytuje bezpečné kotvení v přístavu na jihozápadním pobřeží, které je 
chráněno před větrem. Přístav má dostatečnou hloubku a prostor pro kotvení více lodí 
současně.   

 Resort klade velký důraz na ekologii, udržitelnost a ochranu místní flóry a fauny. 
(Zaměřuje se na obnovu korálových útesů, vysazování tropických rostlin, pěstování 
ovoce a zeleniny ve vlastních organických zahradách apod.)    

 Pitná voda se získává odsolováním mořské vody systémem reverzní osmózy, energii 
dodává zvukotěsný dieselový generátor, značná část odpadu se recykluje.   
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Plán ostrova 
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Jednoložnicové hotelové vily 
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Dvouložnicové hotelové vily 
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Restaurace 

 

 


